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ДАВЕРАНАСЦЬ НА ВЫКАНАННЕ 
ПАДАТКОВЫХ 
АБАВЯЗАЦЕЛЬСТВАЎ ФІЗІЧНАЙ 
АСОБЫ 

 

З дапамогай гэтай даверанасці Вы можаце даручыць трэцяй асобе або прадпрыемству выкананне Вашых 
падатковых абавязацельстваў або адклікаць раней выданую Вамі даверанасць. 
 

Даныя даверніка 

 
Даныя даверанай асобы 
Прозвішча, імя, імя па бацьку Персанальны код або код «Y» 

  

Адрас 

 

Тэлефон 

 

Выдача даверанасці 
Даверанасць можа быць выдадзена або бестэрмінова, або для выканання адзінаразовага даручэння. Тэрмін 
дзеяння даверанасці пачынаецца з моманту яе паступлення ў падатковую інспекцыю. Выберыце падыходзячы для 
Вас варыянт. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Заканчэнне тэрміну дзеяння даверанасці 

Тэрмін дзеяння даверанасці заканчваецца ў момант паступлення адпаведнай заявы ў падатковую інспекцыю. 

 
 

Дата Подпіс і яго расшыфроўка 

  

Прозвішча, імя, імя па бацьку Персанальны код 

Тэлефон 

 
Я хачу адклікаць раней выдадзеную мной даверанасць. 

Ачысціць 
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 Даверанасць дзейнічае бестэрмінова. Давераная асоба ўпаўнаважана весці ўсе мае справы ў 

падатковай інспекцыі, напрыклад: 

• паведаміць аб змяненні кантактных даных (адрас, па якім адпраўляецца пошта з падатковай інспекцыі, 
напрыклад папярэдне запоўненая падатковая дэкларацыя) 

• паведаміць нумар банкаўскага рахунку (для падатковых зваротаў) 
• падпісаць падатковую дэкларацыю. 

Давераная асоба ўносіцца ў рэестр падатковай інспекцыі ў якасці ўпаўнаважанага прадстаўніка. 

Даверанасць выдаецца для выканання адзінаразовага даручэння. Давераная асоба ўпаўнаважана: 

 паведаміць аб змяненні кантактных даных 

У далейшым пошта з падатковай інспекцыі будзе адпраўляцца па адрасе, вызначаным даверанай асобай. 

 паведаміць нумар банкаўскага рахунку 

Падатковыя звароты будуць у далейшым ажыццяўляцца на банкаўскі рахунак, вызначаны даверанай 
асобай. 
Нумар банкаўскага рахунку можна паведаміць на бланке заявы фізічнай асобы аб рэквізітах банкаўскага 
рахунку (бланк №7208). Бланк заявы можа быць атрыманы на сайце: vero.fi/lomakkeet > Henkilöasiakkaat або 
ў падатковым офісе. 

 выканаць іншае падатковае абавязацельства (укажыце): 

 



Дастаўце падпісаную заяву ў падатковую інспекцыю. 
Для спадчыны маецца свой бланк: даверанасць на кіраванне падатковымі абавязацельствамі 
неразмеркаванай спадчыны (бланк №3630). 

 
VEROH 3818 1.2016 Раздрукаваць Ачысціць 


